

全省十六市剧场复苏演出季明起开演

22部精品剧目
点亮剧场

为推动演出市场复苏,激发演艺院团活力,致敬抗疫抗洪英雄,由安徽省委宣传部、省文化和旅游厅、团省委联合举办的“有戏安徽 点亮剧场”——全省十六市剧场复苏演出季活动首场演出黄梅戏《红楼梦》明晚将在安徽大剧院上演。 □ 记者 吴笑文



22部精品剧目陆续上演

据了解,经过遴选,此次复苏演出季,从明日起至九月下旬,共有徽剧《徽班》、黄梅戏《红楼梦》、舞剧《立夏》、庐剧《梁祝·楼台会》、贵池傩戏《千年傩》、少儿杂技魔术专场《魔幻之旅》等22部代表安徽文化特色的精品剧目参演。

演出活动,除了有喜爱舞台艺术的普通市民,还将邀请抗击疫情和防汛救灾期间涌现出的先进医疗卫生工作者、部队官兵、基层工作者等代表现场观看外,还会组织开展公益性质的青少年观演体验活动,通过传统戏曲普及讲座、演出幕后探班、剧场和线上观看演出等形式,加深青少年对安徽地方文化的了解。

改版黄梅戏《红楼梦》首场亮相

明晚,首场亮相的是改版黄梅戏《红楼梦》,用黄梅戏的表演手法再现了贾宝玉和林黛玉之间的恩恩怨怨割之不断的旷世之情,一曲幽婉忧怨的悲歌,一段至情

至爱的故事,以高度凝练的艺术手法,优美精致的画面构成带你感受宝黛的绵绵恋情。该剧由安徽省黄梅戏剧院出品,上世纪90年代初该剧在创作过程中,采取了省内省外合作的方式,延请了上海文化艺术界的知名人士余秋雨、陈西汀、马科分别担任该剧的艺术顾问、编剧和导演,以剧院优秀的演员为舞台演出的实现者,从而保证了作品的艺术质量和文化品位。该作品曾荣获中宣部第一届“五个一工程”奖。22日的演出由何云和魏瑜遥分别担纲宝玉和黛玉,另有程小君、王霞、袁媛等参演。

记者从安徽大剧院获悉,本场演出座位间隔出售,不连座,上座率严格控制在50%以内。线上线下均可购票,入场需佩戴口罩出示“安康码”且持有绿码并配合工作人员测量体温(体温不超过37.3℃)。根据第七届安徽文化惠民消费季安排,本场演出票价可打四折,最低20元即可购票,相当亲民。

皖籍球员常飞亚
力助广州富力连胜

星报讯(记者 江锐) 8月19日晚,在2020年中超联赛第六轮比赛中,广州富力以3:2击败上海绿地申花,取得两连胜。效力于广州富力的安徽籍球员常飞亚替补出场,在前场表现尤其活跃,帮助球队保住胜利。

本场比赛,广州富力队外援扎哈维梅开二度,萨巴也贡献一个进球,这3个进球都发生在上半场。下半场,面对对手的反攻,球队艰难防守。第59分钟,常飞亚换下陈志钊出场。第94分钟广州富力队反击,扎哈维前场送球,常飞亚单刀突破,曾诚把他的射门扑出!接着曾诚自己带球到禁区外,但无队友帮助,在常飞亚的逼迫下,曾诚只能把球踢出禁区外。最终广州富力3:2战胜上海申花。

纪念柯武东烈士
牺牲90周年座谈会召开

星报讯(记者 张亚琴) 昨天下午,由合肥市社科联、肥东县政协主办的纪念柯武东烈士牺牲90周年座谈会在合肥召开。来自北京、江西、湖南、安徽的近百位嘉宾及柯武东烈士的亲属出席了会议。

生于1905年的柯武东是肥东县梁园镇柯岗村人。幼年入私塾读书,为家境贫寒所迫,于1922年考取安徽警务处警察教练所。后因受共产主义思潮的影响,他在上海秘密加入中国共产党,奔走于芜湖、合肥、凤阳等地进行革命活动。1928年,受党组织的委派返回家乡合肥,发展党的组织,开展斗争。与共产党员崔筱斋、张开泰在合肥联络失学进步青年,以换帖结拜弟兄的名义,在城内组成了“十人团”,四处张贴革命传单、宣传革命道理。1930年8月,他率领的第一纵队担任花园(慈化境内)一线的正面进攻任务。由于敌人居高临下,多次进攻未能奏效,损失严重。于是,他亲率80余名战士向敌阵地发起新的攻击,迅速占领了高升岭,消灭了全部敌人。在指挥部队继续进攻时,不幸被敌击中腹部,他手捂伤口,镇定地指挥到战斗胜利结束。在送往后方医院途中,光荣牺牲。

记者从会议上得知,如今,位于梁园镇柯岗社区的柯武东烈士故居还在原址,在本着修旧如旧的原则,将以还原故居原貌为基础,对尚有遗迹的5间建筑进行抢救性修缮,未来会形成一个以此为中心的红色教育基地。此外,柯武东事迹及长篇传记文学《初心如虹——柯武东传》的创作情况也在座谈会上作了详细介绍,而以此改编的电影拍摄也在筹备之中。

宁浩葛优二度合作《北京好人》
刘敏涛惊喜加盟

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,全民喜剧《我和我的家乡》曝光《北京好人》单元预告及海报,宁浩葛优二度合作上演“张北京”续集。2019年国庆档,葛优凭《我和我的祖国》之《北京你好》中热心的哥张北京一角征服无数观众,网友纷纷称赞“后脑勺都会演戏”。2020年国庆档,葛优再演张北京,更有刘敏涛、章宇等实力演员加盟。

预告中张北京唱京剧唱到破音,宁浩导演爆料“葛大爷虽然京剧唱得不好,但他演得真好,把张北京飙不上去高音而喜剧感十足的状态演绎得淋漓尽致”。因表情管理爆红出圈的刘敏涛化身护士玲子,在预告中虽惊鸿一瞥,却也展现出令人惊喜的喜剧功力,一个白眼让张北京立刻傻眼。

电影《我和我的家乡》定档国庆上映,由导演宁浩、徐峥、陈思诚、闫非&彭大魔、邓超&俞白眉分别执导五个故事,张艺谋担任总监制、宁浩担任总导演、张一白担任总策划。

“情牵翡翠‘疫’路有爱”

第十四届中国黄山七夕情人节8月25日在翡翠谷浪漫上演

星报讯(实习生 黄紫燕 章沁园 记者 董艳芬 范梦琪)这是一场特殊的“爱情景区体验之旅”,来自医护、公安等系统一线“逆行英雄”在这里邂逅爱情;这是一次直播盛宴,来自省内外网红主播将齐聚“爱情圣地”,带你感受七夕的甜蜜;这是一个音乐狂欢之夜,“甜心乐队”与“徽乐队”,将音乐和歌声点燃这个盛夏之夜……

8月25日,由翡翠谷景区举办的第十四届中国黄山七夕情人节将在翡翠谷浪漫上演,“情牵翡翠,‘疫’路有爱”爱情景区体验之旅、“网红大咖直播”、“七夕音乐会”等活动将系数登场,带给游客不一样的七夕体验。

“逆行英雄”的寻爱之旅

有这样一群人,人们称为“逆行的英雄”,在疫情防控、抗洪救灾中,他们坚守岗位、一往无前;有这样一个地方,人们称它为“爱情的圣地”,30多年来,演绎海誓山盟、花好月圆。洪水退去,疫散花开。战“疫”期间,他们守护我们的平安,抗洪期间,他们保卫我们家园。今年七夕,邀请他们脱下“战袍”,来黄山翡翠谷景区寻找属于他们的幸福。

据了解,今年的第十四届中国黄山七夕情人节以“情牵翡翠‘疫’路有爱”为主题,在“情牵翡翠,‘疫’路有爱”

爱情景区体验之旅活动中,主办方邀请了来自黄山区和黄山风景区内医护、公安等系统及其他单位未婚青年,参与主题交友活动。体验项目包括“cosplay经典重现”“爱的加速度”“爱的魔力转圈圈”“不倒森林”“爱心助力扶贫”“爱要大声唱出来”“背对背拥抱”“滑道转圈圈”“爱的碰撞”“爱的晚宴”等等。

乐队驻场的“狂欢之夜”

翡翠谷的夜晚朦胧静谧,七夕音乐会台上激情四射。一静一动,愈显自由畅快,和着山间溪谷虫蛙叫,音乐和歌声更加显得美妙动情。8月25日晚,翡翠谷景区七夕音乐会将开启“狂欢”模式,甜心乐队和徽乐队将深情演绎各类情歌,与活动嘉宾、观众进行互动。爱情的味道浸润在夏日空气里,更氤氲在向往爱情的年轻人心间。

据悉,来自合肥的“甜心乐队”将带来《mojito》《东西》《我的秘密》等情歌,“徽乐队”将演唱《活着》《你要跳舞吗》等耳熟能详的经典曲目。这些情歌应和七夕之夜的美景,通过“一直播”等平台进行直播,将“爱情圣地”的魅力分享给更多观众和游客。

8月25日,让我们相约黄山翡翠谷景区吧!

西热力江、俞长栋携手加盟安徽文一?

星报讯(记者 江锐) 近日,关于前国家男篮队员西热力江将以队员兼助理教练的身份加盟安徽文一的传言甚嚣尘上,甚至连具体金额450万元都已经流传出来,俨然一副板上钉钉的样子。关于这则新闻的真实性到底怎样,据记者多方求证,安徽文一俱乐部自始至终就没有引进西热力江的计划!

经过梳理,关于西热力江加盟安徽文一的留言最早是8月9日在虎扑体育CBA论坛里以球迷回帖的形式爆料出来的。紧接着,消息便一发不可收拾,诸多自媒体纷纷援引这一信息源进行杜撰和加工。这便是“西热力江加盟安徽文一”这一流言满天飞的关键原因。

其实,如果长期关注安徽文一新闻,对于这条新闻的真实性不难判断。首先,安徽文一队调整早在数月之

前就已经基本完成。西热力江的相同位置上,安徽文一某种意义上“人满为患”。其次,安徽文一官方抖音近期发布了球队拍摄全家福的视频,视频中并没有西热力江。这是一个非常重要的信号,那就是西热力江不会出现在安徽文一新赛季的阵容版图中。安徽文一在近期前往广西征战的NBL四强赛的大部队中,没有西热力江的身影。据悉,安徽文一的新援分别是孙伟博、杨越、李林和张财宝。

除了西热力江之外,俞长栋近期也和安徽文一产生了千丝万缕的联系。这件事的起因是俞长栋发了个定位在合肥政务区的抖音。很多球迷看到后,第一时间认为俞长栋来合肥和安徽文一谈合同了。这件事,真相更简单,因为俞长栋是合肥女婿。